

Derby ovládli Kosteletičtí, ale hrdinou byl gólman Holoubek

Krajský přebor:

Rychnov dohrával bez vyloučeného Noska.



LEOŠ DRAGŮN

Kostelec n. O. – Zaslouženou výhrou domácích fotbalistů skončilo okresní derby v Kostelci nad Orlicí. Hosty z Rychnova nad Kněžnou, kteří navíc hráli od 75. minuty bez vyloučeného Jakuba Noska, zachránil od vyšší porážky výborný gólman David Holoubek, jenž zneškodnil řadu příležitostí domácích včetně pokutového kopu.

Kostelec - Rychnov 2:0

Utkání začalo zostra – v úvodní minutě rychnovský gólman Holoubek fauloval Kloudu a rozhodčí Pešava nařídil penaltu. Střelu Řeháka však hostující brankář zneškodnil! Kostelecký tým pokračoval v nátlakové hře, která byla ve 14. minutě korunována vedoucím gólem. Klouda „ukličkoval“ Holoubka, předložil míč J. Cvejnovi a ten zavěsil – 1:0. V 19. minutě se po Klapalově přihrávce v šanci ocitl Klouda, ale proti Holoubkovi neuspěl. Hosté zahrozili ve 22. minutě, kdy na Tichého střelený centr Nosek nedosáhl a následný centr Reichla hlavičkoval Tichý nad branku. Tečku za prvním poločasem udělal trestný kop Řeháka, se střelu přes zeď si však pozorň Holoubek poradil.



ZÁKROK. Rychnovský gólman David Holoubek v utkání v Kostelci nad Orlicí doslova čaroval. V úvodu derby zneškodnil pokutový kop, dále vychytil řadu šancí, ale porážce nezabránil. Foto: Petr Reichl

Druhý poločas přinesl stejný obraz hry. Domácí útočili a dobývali branku, v níž kraloval Holoubek, jenž zneškodnil řadu příležitostí. Kapituloval pouze v 55. minutě, kdy střelu Řihy vyrazil pouze před Kloudu a ten pohodlně zvýšil na 2:0. O dvě minuty později Klouda předložil míč do tůtoky J. Cvejnovi, ale ten ze dvou kroků branku netrefil. Stejně si v šancích vedli střídající Hašek a Jedlička. V 75. minutě zatáhl za záchrannou brzdu Nosek, jenž zastavil unikajícího J. Cvejna jen za cenu faulu a červené

karty. Z následného trestného kopu Řehák orazítkoval břevno Holoubkovy branky. V 88. minutě se ve dvou šancích ocitl Hašek, ale na Holoubka nevyzrál.

Pavel Krupka, trenér FK Kostelec nad Orlicí: „Při vši účtě k soupeři jsme dnes vyhráli naprosto zaslouženě. Náš tým hrál s velkým nasazením a zaslouží velikou pochvalu. Od první do poslední minuty jsme byli dnes lepší. Klobouk dolů před výkonem gólmana hostů Davida Holoubka, který svůj tým neskutečně podržel a byl nejlepším

hráčem utkání.“

Jan Čermák, trenér FC Spartak Rychnov nad Kněžnou: „Nezbývá mi nic jiného, než domácím pogratulovat k vítězství. My jsme předvedli bezkrevný výkon. Shrnu bych poučení do jedné věty: až budeme hrát příště, tak mě nezajímá nic jiného, než fotbal a každý z nás musí začít sám u sebe.“

Fotogalerii z fotbalového utkání Kostelec n. O. – Rychnov n. K. najdete na internetové adrese: rychnovskyy.denik.cz/derby

